



МЕМОРАНДУМ ПРО СПІВПРАЦЮ між Міністерством молоді та спорту України і Громадською спілкою “Міждержавна гільдія інженерів консультантів”

Усвідомлюючи важливість об'єднання зусиль з метою удосконалення суспільних відносин та забезпечення сталого розвитку територій,

визнаючи необхідність співпраці інститутів громадянського суспільства та центральних органів виконавчої влади,

керуючись прагненнями вироблення механізмів координації спільних дій,

Міністерство молоді та спорту України, в особі Міністра Гутцайта Вадима Марковича, що діє на підставі положення про Міністерство молоді та спорту України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 2 липня 2014 р. № 220 та Громадська спілка “Міждержавна гільдія інженерів консультантів”, в особі президента спілки Непомнящого Олександра Михайловича, що діє на підставі Статуту, (далі – Сторони) – підписали Меморандум про співпрацю:

1. Метою Меморандуму є взаємодія та координація діяльності Сторін, що спрямовані на:

формування гармонійного життєвого середовища і розбудову територій;
сприяння залученню інвестицій та реалізації будівельних проектів і програм;

об'єднання потенціалу Сторін задля впровадження кращих міжнародних і вітчизняних практик у сфері будівництва, інтегрованих систем менеджменту й управління якістю;

визначення, вивчення та управління ризиками, у першу чергу при будівництві об'єктів спортивної інфраструктури та експлуатації будівель і споруд;

поширення досвіду застосування міжнародно визнаних договорів у будівництві, у тому числі форм контрактів Міжнародної Федерації Інженерів-Консультантів (FIDIC). Застосування в Україні інституту інженерів-консультантів;

розгортання професійного самоврядування в Україні;

підвищення рівня прозорості та запобігання корупційним проявам шляхом залучення інститутів громадянського суспільства;

вивчення можливостей впровадження розробок всесвітньовідомих міжнародних організацій та інноваційних технологій з метою підвищення ефективності в частині застосування технологій, використання обладнання та механізмів у будівництві об'єктів найвищого рівня складності в Україні.

№28/12/21 від 23.11.2021



2. Сторони домовились:

співпрацювати для досягнення мети Меморандуму;

за необхідності, готувати пропозиції з удосконалення законодавства, просування місцевих ініціатив та потреб громад;

надавати консультативно-методичну та організаційну підтримку в реалізації реформ та у вирішенні питань, пов'язаних із діяльністю Сторін;

здійснювати інформаційну та просвітницьку діяльність шляхом спільного проведення форумів, круглих столів, конференцій, семінарів, симпозіумів із залученням відповідних фахівців;

сприяти в організації підвищення кваліфікації та стажування фахівців;

залучати можливості саморегулювальних організацій у сфері архітектурної діяльності при реалізації заходів з підвищення якості у будівництві;

здійснювати обмін неконфіденційною інформацією про плани діяльності, проекти і програми, що сприяють виконанню спільних цілей;

дотримуватися під час співпраці принципів законності, гуманності, прозорості та відкритості, спільності інтересів.

3. Сторони будуть докладати всіх можливих зусиль для подальшого розвитку взаємовигідного співробітництва та залучення до нього широкого кола учасників.

4. Усі суперечки, що стосуються виконання цього Меморандуму, регулюються шляхом проведення прямих переговорів між Сторонами.

5. Цей Меморандум не створює жодних фінансових зобов'язань для сторін.

6. Меморандум укладено в двох оригінальних примірниках, при цьому усі тексти є автентичними.

7. Цей Меморандум підписаний _____ 2021 року та є чинним з моменту підписання і діє доки Сторони будуть зацікавлені у продовженні ділового співробітництва. Якщо будь-яка із Сторін письмово повідомляє про свій намір припинити його дію, Меморандум втрачає чинність з дати отримання такого повідомлення.

Від Міністерства молоді та спорту



Від Громадської спілки
“Міждержавна гільдія інженерів
консультантів”

